## 世界杯竞猜盛宴开启

## 玩竞彩送宝马汽车、笔记本电脑!

在亿万球迷的翘首期盼中,2018 俄罗斯世界杯终于进入了最后的倒 计时! 6月14日至7月15日,第21 届足球世界杯在俄罗斯境内的11座 城市点燃战火,32支国家队通过64 场比赛,角逐象征世界足球最高荣誉 奖的大力神杯。为了迎接这场足球 盛宴,中国体育彩票准备了丰盛的竞 猜大餐。

对于铁杆球迷来说,最关心的问 题无疑是大力神杯花落谁家,C罗、 梅西和内马尔谁会圆世界杯冠军 梦?世界杯冠军、冠亚军竞猜游戏是 广大球迷支持自己喜爱球队的直接 徐径, 木届世界杯冠军, 冠亚军音猜 游戏已于今年3月6日世界杯开幕 "倒计时100天"之际提前开售,并将 贯穿大赛始终,与购彩者一起经历64 场跌宕起伏的精彩赛事,见证王者的

世界杯期间,全部64场比赛均 可进行胜平负(或让球胜平负)单 场投注,也可进行总进球数、半全 场胜平负、比分等玩法的单场投 注,购彩者可以畅享纯粹的世界杯 竞猜。2018年之夏,单场竞猜与世

界杯第一次不期而遇,单场竞猜将 显著增加购彩者中奖体验,尤其进 入世界杯淘汰赛阶段,在比赛数量 减少、分量加重的时候,单场竞猜 将让购彩者尽享"一击制胜"的竞 猜乐趣!

今年的东道主俄罗斯与我们之 间只有5个小时时差,本届世界杯64 场比赛中有36场在北京时间23:00 前的黄金时段开赛,广大球迷终于盼 来了"下班看球"的幸福时光。为了 方便广大购彩者投注,世界杯期间竞 彩足球游戏将大幅延后销售截止时 间,直至当晚最后一场世界杯比赛开 始之前,陪伴广大球迷一起纵情享受 狂欢之夜。

除了丰富的玩法和延长销售时 间,山东体彩还将开展"精彩世界杯, 竞彩送宝马"回馈活动,为广大购彩 者带来更多惊喜! 6月14日至7月 15日,凡在我省体彩网点(含手机在 线)购买竞彩游戏单票金额满100 元,即可凭符合条件的彩票参与抽奖 活动,活动共将送出宝马320Li汽车 5辆,联想Thinkpad笔记本电脑640 台!看世界杯精彩赛事,畅玩竞彩游



戏,中取丰厚奖金,还有机会把宝马 汽车开回家、把联想笔记本电脑带回 家,可以说世界杯竞猜盛宴非常值得 期待了!

世界杯,玩竞彩,该你上场!在 与购彩者共享世界杯激情与热力的 同时,中国体育彩票也履行着国家公 益彩票的职能,每一注体彩竞猜游戏 彩票中,将有18%-22%的资金用于 社会公益事业。激情世界杯,公益动 起来。这个夏天,来一场与2018世 界杯同步的竞猜狂欢吧!

## 体彩发布《中国体育彩票2017社会责任报告》

近日 国家体育总局体育彩票管 理中心发布《中国体育彩票2017社 会责任报告》。《报告》以图文并茂的 方式介绍了公众关心的体育彩票发 行销售、游戏设计、渠道建设、开奖兑 奖、公益贡献等重要社会责任议题的 管理和实践情况,向公众诚恳详实地 展示了体彩履行社会责任的情况。

《报告》以体育彩票面向社会征 集的品牌口号一 -"公益体彩 乐善 人生"为主题,对体育彩票的责任管 理和责任实践进行了全面展示。在 责任管理部分,从责任理念、责任规 划、责任沟通、责任能力四个维度对 体育彩票如何开展责任管理进行了 介绍。在责任实践部分,以社会、购 彩者、员工这三个重要的利益相关方 为主线,对公益金使用、支持体育事 业、发展公益事业、游戏设计、渠道开 拓、技术保障、优质服务等利益相关 方关注的重点议题进行了披露。

作为中国体育彩票发布的第一 本社会责任报告,内容详实、披露规 范、坦诚沟通是其最大的特点。对于 体育彩票这一社会公众关注、洗及人 群较广、服务于国家公益事业的行业 来说,报告的整体框架设计依托社会 责任领域的专业理论--利益相关 方理论,兼具专业性与系统性,直实 客观披露体彩履行社会责任的相关 信息,而"目标和挑战"及"改进与提 升"板块,则诚恳地指出了目前体育 彩票机构在履行社会责任方面面临 的挑战以及进一步努力的方向。同 时,为使报告通俗易懂,通过精心设 计的"体彩责任窗"版块,对报告进行 延展解读,方便公众通过轻松活泼的 小知识进一步了解责任体彩全貌。

中国社会科学院经济学部企业 社会责任研究中心常务副主任张蒽 表示,中国体育彩票发布首份社会责 任报告具有非常积极的意义。体育

彩票全国统一发行24年来 已筹售 了近4000亿的公益金,对社会公益 事业和体育事业的发展提供了强大 的保障,做出了重要的贡献。作为国 家公益彩票,体育彩票在社会责任的 管理和实践方面做了很多,但是并不 为社会所了解。《报告》的发布,-面可以增强各级体彩机构和从业人 员对体彩文化的理解和内化,提升队 伍的责任感和凝聚力;另一方面也是 加强与购彩者、社会公众沟通与交 流,增进利益相关方对体育彩票的了 解,树立体育彩票责任形象的重要举

张蒽认为,在党的十九大确立的 "广泛开展全民健身活动,加快推进 体育强国建设"的总目标下,为社会 公益事业和体育事业筹集更多公益 金,对体育彩票高质量健康发展提出 了更高的要求。对体育彩票发行销 售机构来说,在新时代更好地履行国

家赋予的使命 再好地建设负责任 可信赖、健康持续发展的国家公益彩 票,都必须强化体育彩票的责任建 设。去年以来,全国体彩系统将责任 彩票建设列为重点工作,开展了富有 成效的相关工作。此次《报告》的发 布,通过全面梳理体育彩票社会责任 管理和实践现状、开展国内外行业研 究对标,发现短板和不足,加强和改 进日常管理,将为体育彩票社会责任 建设提升奠定更加坚实的基础。

据悉,国家体育总局体育彩票管 理中心及各省级体彩机构将持续开 展社会责任工作建设,并定期发布社 会责任报告。《报告》的发布,是体彩 作为国家公益彩票走近公众的第一 步。今后,各级体彩机构将以此为契 机,按照突出以人民利益为中心的指 导思想,将公益体彩、民生体彩、责任 体彩,诚信体彩的各项工作进一步公 开透明,接受社会和购彩者的监督。



扫描关注 "中国竞猜"微信号

公益体彩 乐善人生

国家体育总局体育彩票管理中心

